T

(17

157
DO® |,
M.
P~
o~
H —
[==="4 —
[ e e =1
«—T— |~
b L

509

60

DETTAGLIO C
SCALA T :4

A vy COMC

Besozi Elettromeccanica

Via Roncomarzo,4
26837 Mulazzano
Lodi - Italy

Modifiche

SEZIONE A-A
SCALA1:4
TITOLO: TAV BE00204 ( ANMR6 - Nm120 - 4P - 230/400V - 50Hz )
SERIE:  ANMR®6 SCALA: 1:8 Materiale: DATA:  05/09/2016
REVISIONE: data ultima rev.: PAGINA: 13
MODELLO: 1026 DISEGNATO: GG VISTO:

CODICE: BE00204 CODICE CLIENTE: MTRCF3346-1D



a— var C0ia Modifiche TTOLO: TAV BE00204  ( ANMRS6 - Nm120 - 4P - 230/400V - 50Hz )
: SERIE.  ANMR6  SCALA: 18 Materiale: DATA: 05/09/2016

Besozi Elettromeccanica
REVISIONE: data ultima rev.: PAGINA: 2/3

Via Roncomarzo,4
26837 Mulazzano MODELLO: 1026 DISEGNATO: GG VISTO:

Lodi - Italy

CODICE: BE00204 CODICE CLIENTE: MTRCF3346-1D



N°Riferimento Descrizione Codice Quantita
1 Front flange RFL60R-250 1
2 Armature RNUG6OR 1
: oot | roawr |
4 Rotor RT006-D1608-M
4.1 Shaft AR-60R-D1608-M 1
4.2 Bearing CUS-6206 1
4.3 Bearing CUS-6206 1
4.4 Squirrel-cage rotor FP127H182 1
4.5 Bearing CUS-6206 1
5 Decelerator's chassis RSC60R 1
6 Stator MR-T008R
6.1 Motor's screw TIM-MO08-L325 4
7 Terminal box SCB-M60D-6P-01 1
7.1 Cover terminal box CCB-M60D 1
8 Self breaking cover RCB-60R2-F110 1
8.1 Inox plate DSC-INOX-804-A 1
9 Forced ventilation VEN-VOVM 1
10 Brake GF-D110P1C345DF
10.1 Pinion PIG-Z20H19D28F 1
10.2 Brake disc DSC-B110-PZ20F 1
10.3 Armature plate ANM-B110-D-BO1 1
10.4 Guide bolt TIR-B-MTOH106 3
10.5 Spring MOL-B-M11 3
10.6 Self locking nut MAD-M10-AZ 3
10.7 Zinced standard nut MAD-M10-SZ 3
10.8 Caoil ELM-D110-345-C 1
10.9 Zinc plated washer MAR-M10-SZ 3
10.10 Zinced standard nut MAD-M10-SZ 3
11 Carter CT-F-D0220H110 1
12 Free jib slewing SBL-847DB 1
e v data Modifiche

Via Roncomarzo, 4
26837 Mulazzano
Lodi - Italy

TITOLO:

TAV BE00204

( ANMRG6 - Nm120 - 4P - 230/400V - 50Hz )

SERIE: ANMR6 SCALA: 1:8 Materiale:

REVISIONE: data ultima rev.:

MODELLO: 1026 DISEGNATO: GG

CODICE: BE00204

DATA: 05/09/2016
PAGINA: 3/3

VISTO:

CODICE CLIENTE: MTRCF3346-1D



N°Riferimento

Codice

Quantita

SBE-847DB-CA

2 SBE-847-M1 ]

3 SBE-847DB-EC ]

4 SBE-847-C1-D 1

) SBE-847DB-M2 1

6 SBE-847-C1-C 1

/ SBE-847-BO ]

8 SBE-847-C1-A 1

9 NIP22MAO8NP11FO ]

10 SBE-847DB-CB 1

11 MAR-M06-PO 4

12 MAIO6XO030TEE-FZ 4
amwpmwe o010 Modfiche . o TAV SBL-847DB
Besozi Elettromeccanica DISEGNO: SCALA 1 :3 materiale:
Via Roncomarzo, 4 REVISIONE: data ultima rev.
26837 Mulazzano
Lodi - Italy MODELLO DISEGNATO GG

CODICE:

SBL-847DB

DATA 22/09/2016
FILE

VISTO



	Foglio1
	Vista del disegno1
	Vista del disegno2
	Vista del disegno3
	Vista del disegno10
	Vista del disegno11
	Vista dettagliata C (1 : 4)
	Vista in sezione A-A

	Foglio2
	Vista del disegno15

	Foglio3
	Vista del disegno16

	Foglio4
	Vista del disegno39
	Vista del disegno43


